öáË³ñÅ»ù ¨ ³ñï³ñÅáõÛÃÇ ßáõÏ³
1. ºÝÃ³¹ñ»Ýù` 2004Ã.-Ç ÑáÏï»Ùµ»ñÇÝ Microsoft ÁÝÏ»ñáõÃÛ³Ý Ù»Ï µ³ÅÝ»ïáÙëÁ ³ñÅ»ñ 100$, ÇëÏ Ù»Ï ï³ñÇ ³Ýó 110$: ØÇ¨ÝáõÛÝ Å³Ù³Ý³Ï 2005Ã.-Ç ÑáÏï»Ùµ»ñÇÝ í×³ñí»É ¿ ß³Ñ³µ³ÅÇÝª 2$ Ù»Ï µ³ÅÝ»ïáÙëÇ Ñ³ßíáí: àñù³Ý ¿ Ï³½Ù»É µ³ÅÝ»ïáÙëÇ »Ï³Ùï³µ»ñáõÃÛáõÝÁ:

2. ºÝÃ³¹ñ»Ýù Ù»Ï ¹áÉ³ñÁ Ï³½ÙáõÙ ¿ 8 ýñ³ÝÏ ¨ 2 É³ñÇ: àñù³Ý ¿ ýñ³ÝÏ/É³ñÇ ë÷áÃ ¹ñáõÛùÁ:

3. àñù³Ý ¿ Ñ»ï¨Û³É ³ÏïÇíÝ»ñÇ ï³ñ»Ï³Ý »Ï³Ùï³µ»ñáõÃÛáõÝÁ ³ñï³Ñ³Ûïí³Í ¹áÉ³ñáí

³. ³é³ÝÓÝ³ïáõÝÁ, áñÇ ³ñÅ»ùÁ Ù»Ï ï³ñáõÙ 500,000$-Çó Ï³½ÙáõÙ ¿ 550,000$:

µ. 12,000ýáõÝï ³í³Ý¹Á ÈáÝ¹áÝÇ HSBC µ³ÝÏáõÙ, »ñµ ýáõÝïáí ³í³Ý¹Ý»ñÇ ï³ñ»Ï³Ý ¹ñáõÛùÁ 5% ¿, ÇëÏ ¹áÉ³ñ/ýáõÝï ÷áË³ñÅ»ùÁ 1.5-Çó Ù»Ï ï³ñÇ ³Ýó Ï³½ÙáõÙ ¿ 1.26:

àñù³Ý ÏÏ³½Ù»ñ ³é³ÝÓÝ³ï³Ý ¨ ³í³Ý¹Ç Çñ³Ï³Ý »Ï³Ùï³µ»ñáõÃÛáõÝÁ, »Ã» µáÉáñ ³åñ³ÝùÝ»ñÇ ¹áÉ³ñáí ³ñï³Ñ³Ûïí³Í ·Ý»ñÁ µ³ñÓñ³Ý³ÛÇÝ 10%-áí:

4. ºÝÃ³¹ñ»Ýù ¹ñ³Ùáí ¨ ¹áÉ³ñáí ³í³Ý¹Ý»ñÇ ï³ñ»Ï³Ý ¹ñáõÛùÁ 5% ¿: àñåÇëÇÝ å»ïù ¿ ÉÇÝÇ »ñÏáõ ³ñÅáõÛÃÝ»ñÇ ÁÝÃ³óÇÏ ¨ ³å³·³ ³ÏÝÏ³ÉíáÕ ÷áË³ñÅ»ùÝ»ñÇ Ñ³ñ³µ»ñáõÃÛáõÝÁ: ºÝÃ³¹ñ»Ýù ¹ñ³Ù/¹áÉ³ñ ë÷áÃ ÷áË³ñÅ»ùÁ 500¹ñ³Ù ¿: ¸áÉ³ñáí ³í³Ý¹Ý»ñÇ ï³ñ»Ï³Ý ¹ñáõÛùÁ µ³ñÓñ³ÝáõÙ ¿ 10%-Ç, ÇëÏ ¹ñ³Ùáí ³í³Ý¹Ý»ñÇÝÁ ÙÝáõÙ ¿ 5%: àñù³Ý ÏÉÇÝÇ ¹ñ³Ù/¹áÉ³ñ ýáñí³ñ¹ Ñ³í³ë³ñ³ÏßÇé ÷áË³ñÅ»ùÁ:

5. ºÝÃ³¹ñ»Ýù 2004Ã.-ÇÝ ¹ñ³Ù/¹áÉ³ñ ÷áË³ñÅ»ùÁ Ï³½ÙáõÙ ¿ñ 500¹ñ³Ù, ÇëÏ 2005Ã.-ÇÝ 450¹ñ³Ù: ºÝÃ³¹ñ»Ýù Ý³¨, áñ ÝáõÛÝ Å³Ù³Ý³Ï³Ñ³ïí³ÍáõÙ ·Ý»ñÇ ÇÝ¹»ùëÁ ÐÐ-áõÙ Ï³½ÙáõÙ ¿ñ 10%, ÇëÏ ²ØÜ-áõÙ 5%: àñù³Ý ¿ ÷áËí»É ¹ñ³Ù/¹áÉ³ñ Çñ³Ï³Ý ÷áË³ñÅ»ùÁ: 

